



Πρόσκληση σε Συνέντευξη Τύπου

Το [Πράσινο Ταμείο](#), η Ελληνική Task Force για το Πρόγραμμα LIFE - [Greek LIFE Task Force](#) (GR LTF) και η [Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης](#) (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) διοργανώνουν και σας προσκαλούν σε συνέντευξη τύπου με θέμα: «**Το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα LIFE και οι Χρηματοδοτικές Ευκαιρίες για το Περιβάλλον και την Κλιματική Αλλαγή στην Ελλάδα**». Η συνέντευξη τύπου θα διεξαχθεί την **Τρίτη 21 Μαρτίου 2017, 10:00πμ-11:30πμ**, στα γραφεία του Πράσινου Ταμείου, στη Βίλα Καζούλη, Λεωφόρος Κηφισίας 241, στην Κηφισιά.

Στο πλαίσιο της συνέντευξης, θα απευθύνουν χαιρετισμό ο Πρόεδρος του Πράσινου Ταμείου, κ. Γεώργιος Πατρίκιος και ο Διευθύνων Σύμβουλος της Ε.Ε.Τ.Α.Α., κ. Θεόδωρος Γκοτσόπουλος. Στη συνέχεια, ο Διευθυντής του Πράσινου Ταμείου και Συντονιστής της GR LTF, κ. Γεώργιος Πρωτόπαπας θα αναφερθεί στις δυνατότητες χρηματοδότησης του Πράσινου Ταμείου, ενώ οι εμπειρογνώμονες της GR LTF θα παρουσιάσουν το Έργο τους, τους τομείς προτεραιότητας του Προγράμματος LIFE, τα στοιχεία χρηματοδότησης έργων LIFE για την Ελλάδα και θα ανακοινώσουν το πρόγραμμα ενημερωτικών εκδηλώσεων και σεμιναρίων για το 2017.

Η συνέντευξη τύπου απευθύνεται αποκλειστικά στους δημοσιογράφους. Οι δηλώσεις συμμετοχής πραγματοποιούνται στη [φόρμα εγγραφής](#). Θα ήταν τιμή για εμάς να παραβρεθείτε. Ακολουθεί το πλήρες πρόγραμμα ομιλιών.

Πρόγραμμα συνέντευξης τύπου
“Το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα LIFE και οι Χρηματοδοτικές Ευκαιρίες για
το Περιβάλλον και την Κλιματική Αλλαγή στην Ελλάδα”
Τρίτη 21 Μαρτίου 2017, 10:00πμ-11:30πμ
Αίθουσα εκδηλώσεων, Βίλα Καζούλη, Λεωφόρος Κηφισίας 241, 14561
Κηφισιά

Χαιρετισμός, Γεώργιος Πατρίκιος – Πρόεδρος Πράσινου Ταμείου

Χαιρετισμός, Θεόδωρος Γκοτσόπουλος – Διευθύνων Σύμβουλος Ε.Ε.Τ.Α.Α.

Πράσινο Ταμείο: δυνατότητες χρηματοδότησης δράσεων για την προστασία του περιβάλλοντος, Γεώργιος Πρωτόπαπας – Διευθυντής Πράσινου Ταμείου και Συντονιστής της GR LTF

Ο ρόλος της Greek LIFE Task Force, Κέλλη Κολιγιώργα – Εμπειρογνώμονας Επικοινωνίας για το Περιβάλλον, GR LTF

Οι τομείς προτεραιότητας του Προγράμματος LIFE, Κατερίνα Κουτσοβούλου – Εμπειρογνώμονας Φύσης και Βιοποικιλότητας, Σπυριδούλα Ντεμίρη – Εμπειρογνώμονας για την Κλιματική Αλλαγή, GR LTF

Στοιχεία χρηματοδότησης έργων LIFE για την Ελλάδα μέχρι σήμερα, Παναγιώτης Στρατάκης – Εμπειρογνώμονας Διαχείρισης Δεδομένων/GIS, GR LTF

Το Πρόγραμμα εκδηλώσεων της Greek LIFE Task Force για το 2017, Δημήτρης Χωματίδης – Εμπειρογνώμονας Περιβάλλοντος, GR LTF

Ερωτήσεις/Απαντήσεις

Καφές

Για περισσότερες πληροφορίες:

Κέλλη Κολιγιώργα
Πράσινο Ταμείο – GR LTF
E-mail: kkoligiorga@prasinotameio.gr
Τηλ: 2105241903 εσωτ. 122
Κιν.: 6932411930

Αθηνά Περράκη
ΕΕΤΑΑ
E-mail: peraki@eetaa.gr
Τηλ: 2105214619
Κιν.: 6944656349